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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO CONSELHO REGIONAL DE 

ENGENHARIA E AGRONOMIA DE PERNAMBUCO – CREA/PE, PELO SEU 

ANIVERSÁRIO DE 88 ANOS DE FUNDAÇÃO, CONFORME 

REQUERIMENTO Nº 8.449/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR TADEU 

CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 06 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

Aos 06 (seis) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às quinze horas e quinze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência da vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os trabalhos, a 

senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador TADEU CALHEIROS, autor do 

requerimento; senhor Adriano Antônio de Lucena, Engenheiro Civil e 

Presidente do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de 

Pernambuco – CREA/PE; senhor Nielsen Christianni Gomes, Engenheiro 

Florestal e Superintendente Técnico do Conselho Regional de Engenharia e 

Agronomia de Pernambuco – CREA/PE; senhor Mozart Bandeira, 

Engenheiro Eletricista e Presidente do Sindicato dos Engenheiros de 

Pernambuco; e senhor Florêncio Absalão, Engenheiro Eletricista e 

Coordenador Adjunto do Comitê de Modernização da Gestão do CREA/PE. 

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou todos os 
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presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a senhora 

Presidente fez o registro da presença de autoridades, em plenário, e 

convidou o vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a tribuna e fazer 

suas colocações. O orador saudou a Mesa e, em nome de Stenio Cuentro, 

cumprimentou os presentes. Contou a história da fundação do CREA, 

comentou sobre obras realizadas pelo órgão, o qual defende a melhoria de 

vida para a população há 88 anos. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora 

Presidente registrou a presença de autoridades, em plenário, e convidou a 

todos para assistirem a um vídeo. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a 

senhora Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS para fazer a 

entrega de uma placa ao CREA/PE em homenagem pelo seu aniversário de 

88 anos, neste ato sendo representado pelo senhor Adriano Antônio Lucena, 

Presidente. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente fez leitura de 

justificativas de ausências do Excelentíssimo senhor Paulo Câmara, 

Governador do Estado de Pernambuco, do Excelentíssimo senhor João 

Campos, Prefeito da cidade do Recife e do Excelentíssimo senhor 

Romerinho Jatobá, vereador e Presidente desta Casa. Dando continuidade, 

a senhora Presidente convidou o senhor Adriano Antônio Lucena para 

ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou a presença de 

todos os presentes. Falou sobre os 88 anos de fundação do CREA/PE, sobre 

a evolução do trabalho do órgão e da gratificação em servir o grupo. 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Presidente convidou o 

senhor Nielsen Christianni Gomes para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa e estendeu a saudação à Lucíola, ex-

Presidente da Associação de Geologia, à Eloisa, do Sindicato de 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 3 de 3 
 

Engenheiros de Pernambuco, e à Jeane, da Associação de Segurança de 

Pernambuco. Explicou que o CREA recebe está homenagem hoje pela 

colaboração dos funcionários, citou Ana Rita, funcionária do CREA, e 

agradeceu a todos que fazem parte do órgão. Comentou sobre trabalhos 

realizados pelo CREA e que este interage com associações que interessam 

à sociedade. Em seguida, a senhora Presidente registrou a presença de 

autoridades, em plenário, fez suas considerações finais e convidou a todos 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e encerrou 

a presente reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem quinta-feira, dia 08 de setembro de 2022, às 10 

horas, em uma Reunião Solene em Homenagem aos Profissionais de 

Educação Física, de autoria do vereador Rinaldo Júnior. Declarou encerrada 

a presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.************* 
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